

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ Г. АРГУН»
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 1 «Ласточка» г. Аргун»
(МБДОУ «Детский сад № 1 «Ласточка» г. Аргун»)

МУНИЦИПАЛЬНИ УЧРЕЖДЕНИ
«АРГУН Г1АЛИЙН БЕРИЙН БОШМИЙН УРХАЛЛА»
Муниципальни бюджетни школал хьалхара дешаран учреждени
«Аргун г1алийн берийн беш № 1 «Ласточка»»
(МБШХЪДУ «Аргун г1алийн берийн беш № 1 «Ласточка»»)

Отчет
о проделанной работе
по духовно-нравственному воспитанию
за 1-й квартал 2019 года

г. Аргун, 2019г.

Во исполнение поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова, в целях реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики в МБДОУ «Детский сад № 1 «Ласточка» г. Аргун» в течении I квартала проводились ряд мероприятий по духовно-нравственному воспитанию дошкольников.

Проведены беседы с детьми: «Месяц Раджаб», «Доброта и щедрость», «Ссора», «Терпение», «Что такое дружба?», «Наша Республика Чечня», «У каждой страны свой флаг и герб».

Проведены следующие игры: «Хьаша ларвар», «Йоккха стаг а, бераш а», «Что такое хорошо и что такое плохо», «Замени добрыми словами», «Выбери хорошие поступки» и т. д.

Проведены консультации с педагогами: «Воспитываем добротой», «Выселение чеченского народа», «Воспитывать уважение к мастерам и желание создать прекрасное для оформления детского сада и дома», «Детям об этике», «Эстетическое воспитание детей в игре», «Речь воспитателя как пример для подражания», «Нравственное воспитание детей в процессе ознакомления дошкольников с природой».

Проведены консультации с родителями: «Будем добрыми», «Воспитание у детей любви к родному краю в условиях семьи», «Помогите ребенку научиться дружить».

Педагог дополнительного образования Самбиева Х.Н. провела с детьми работу по раскрашиванию рисунка «Кааб». Цель работы: Познакомить детей с историей Каабы. Развивать творческую и познавательную активность. А также провела работу с детьми по выставку рисунков мечети «Сердце Чечни».

С 04.03.2019г. по 07.03.2019г. в нашем детском саду прошли утренники, посвященные первому весеннему празднику 8 марта. Цель создание положительного эмоционального настроения в преддверии празднования международного женского дня; укрепления детско – родительских отношений.

Дети с радостью ждали этого дня. Им очень хотелось поздравить своих мам, бабушек, сестер и педагогов с чудесным праздником.

Девочки и мальчики поздравляли своих мам и бабушек, рассказывали им праздничные стихи, пели песни, танцевали. Родители также были активными участниками программы и проявляли сноровку, быстроту и ловкость, показывая пример своим детям.

В завершение праздника дети подарили всем присутствующим в зале женщинам подарки, сделанные своими руками.

Праздник прошел в доброжелательной и радостной атмосфере.

В нашем детском саду большое внимание уделяется патриотическому воспитанию подрастающего поколения, педагогами был разработан план мероприятий, посвященный Дню защитника Отечества определены следующие задачи: формировать представление у детей профессии военного, чувство благодарности к защитникам Родины. Воспитывать в детях гордость за свой народ, желание, став взрослым, встать на защиту своей страны.

День защитника Отечества или 23 февраля в детском саду – праздник серьезный. В этот день воинской славы России, в день защитника Отечества дети рассказывали стихи, пели песни и исполняли танцы, посвященные празднику, а также участвовали в забавных эстафетах, конкурсах, по очереди преодолевали полосу препятствий, прошли строевую и подготовку, одним словом показали себя сильными, смелыми, умелыми. Ребята приготовили своими руками подарки папам и дедушкам. Дети на время стали солдатами и проявили свою ловкость, образцовую дисциплину, отличные солдатские навыки, быстроту и смекалку в эстафетах. А самое главное, что все болели друг за друга, вместе радовались и переживали – а что еще надо для счастья ребенка. Праздник 23 февраля получился ярким, динамичным и содержательным, он непременно останется в памяти ребят.

Большое место в приобщении детей к народной культуре в работе по патриотическому воспитанию занимают народные праздники и традиции. Быть патриотом – значить ощущать себя неотъемлемой частью Отечества. Это сложное чувство возникает еще в дошкольном детстве, когда закладываются основы ценностного отношения к окружающему миру, и формируется в ребенке постепенно, в ходе воспитания любви к своим ближним, к детскому саду, к родным местам, родной стране. Дошкольный возраст как период становления личности имеет свои потенциальные возможности для формирования высших нравственных чувств, к которым и относится чувство патриотизма. Основываясь на вышесказанные принципы, в ДОУ провели праздничные мероприятия ко Дню Конституции Чеченской Республики.

Провели беседы во всех группах посвященные Дню депортации чеченского народа. Целью беседы было рассказать воспитанникам о тех тяжелых днях, которые пришлось пережить чеченскому народу. Воспитатели рассказали воспитанникам о событиях того холодного февральского утра, когда ни в чем неповинные, беспомощные старики, женщины, дети были объявлены «врагами народа» и выселены с родной земли. Память об этих людях долго будет храниться в сердцах чеченского народа.

Старший воспитатель провела беседу на тему: «Духовно-нравственное воспитание дошкольников» с воспитателями.

С помощью медицинского персонала МБДОУ «Детский сад №1 «Ласточка» г.Аргун» ведется наблюдение среди работников на выявление склонности к наркомании, алкоголизму, применению психотропных веществ

или неадекватного поведения. Также провели беседы с работниками ДОУ «Влияние наркотических средств и психотропных веществ на организм человека», «Профилактика табакокурения, алкоголизма и наркоания».

Старший воспитатель


Чучаева А.Х.